RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : SMA Negeri 1 Cepiring

Mata Pelajaran : PPKn

Kelas/Semester : X/1

Tema : 3.3 Kewenangan Lembaga-lembaga Negara.

Subtema : Lembaga-lembaga Negara Menurut UUD NRI 1945: Presiden.
Pembelajaran Ke 02

Alokasi Waktu : 10 Menit (1 x Pertemuan)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses belajar mengajar melalui model pembelajaran discovery learningtentang pokok
bahasan “Lembaga-lembaga Negara Menurut UUD NKRI 1945: Presiden, peserta didik diharapkan mampu
menganalisis Lembaga-lembaga Negara Menurut UUD NKRI 1945: Presiden dengan penuh tanggungjawab dan
mempresentasikan Lembaga-lembaga Negara Menurut UUD NKRI 1945: Presiden dengan percaya diri serta

dapat mengembangkan kemampuan berpikir kritis, berkomunikasi, berkolaborasi, berkreasi(4C).

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

NO

LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

1

PENDAHULUAN (1 menit)

Mengondisikan suasana belajar yang menyenangkan dengan cara menanyakan kesehatan siswa,
mengecek kehadiran peserta didik dan kebersihan kelas, dan berdoa.

Apersepsi : Menanyakan materi yang sudah dipelajari di pertemuan sebelumnya (Lembaga-lembaga
Negara Menurut UUD NRI 1945: MPR, DPR, DPD dan mengaitkan dengan materi yang sekarang.
Menyampaikan kompetensi yang akan dicapai dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari
Menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan dilakukan;

Menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan.

INTI (8 menit)

Pemberian stimulus terhadap siswa

v' Peserta didik mengamati 2 video kegiatan Presiden sebagai kepala pemerintah dan kepala
negara.

v' Peserta didik menanggapi video tersebut.

v' Peserta didik mendengarkan penjelasan singkat dari guru tentang Lembaga-lembaga Negara
Menurut UUD NRI 1945: Presiden

Identifikasi masalah

v" Dengan bimbingan dan arahan guru, peserta didik bertanya tentang tugas dan wewenang
Presiden.

Pengumpulan data

v Peserta didik dibagi kedalam kelompok.

v Peserta didik secara berkelompok menggali dan mengumpulkan informasi dari berbagai sumber
tentangtugas dan wewenang Presiden. (Beberapa alamat link dishare di grup WA kelas untuk
diakses sebagai referensi)

Pengolahan Data dan Pembuktian

v' Peserta didik berdiskusi untuk mengolah,menganalisis dan menyimpulkan informasi yang telah

dikumpulkan dari berbagai sumber terkait tugas dan wewenang Presiden.

Peserta didik memperoleh tanggapan (feedback) dari guru dan teman.

Peserta didik menuliskan hasil diskusi dengan aplikasi powerpoint di HP mereka.

Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi dengan percaya diri.

Peserta didik memperoleh tanggapan (feedback) dari guru dan teman.

Menarik kesimpulan

v" Peserta didik bersama dengan guru menarik kesimpulan dari materi yang telah dipelajari.

ANANENEN

PENUTUP (1 menit)

o

Peserta didik bersama dengan guru merefleksikan kegiatan pembelajaran.
Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya.
Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa bersama-sama dan salam penutup.
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASESMEN )

1 | Sikap Observasi/jurnal | Format Pengamatan sikap(jurnal) Selama proses pembelajaran
2 | Pengetahuan Tes Tulis Soal tes Setelah KD 3.3 selesai
3 | Keterampilan - Portofolio - Portofolio - Pengumpulan Tugas

Link Soal : http://gg.go/uhppknkelembagaannegara
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